Per completar les reaccions hem de consultar els nombres atomics en la taula periddica.
També hem de tenir en compte també que la readiacié gamma no porta nombre atomic
ni massic.

Hem d'aconseguir que la suma dels nombres massics dels components de la dreta
(productes) sigui igual al dels components de l'esquerra (reactius). El mateix
demanarem per als nombres atomics.

fusié nuclear

S
=}
)

IBe + 3He — 2C +

BT — EiXe + e[+ beta-
16Ba — 1HCs 4] et |+ beta+
PCl+in — 58S +) e |+ v beta+
20

BP0 — 20 Pb 43 Hel+ v

alfa

4 222 226 .,
oHet “56Rn — “ggRa + v fusié nuclear




